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[Ipy BBHIONHEHUH 3alaHUH C KPAaTKUM OTBETOM BIHMINHUTE B IIOJIE U OTBETA LU(pY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY NPABWIBHOTO OTBETA,
WK YUCIIO, CIIOBO, HOCJIEN0BATENbHOCTh OyKB (ci10B) WK nudp. OTBeT cienyer 3amuchiBaTh 0e3 MpoOeIoB U KaKuX-JMO0O IOMOTHUTEIbHBIX
CUMBOJIOB. [IpOOHYIO YacTh OTACISANTE OT LEJION NCCATUIHON 3anaToi. ENUHUIBI H3MEepeHuit micaTh He HY)KHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yduTeneM, Bbl MOKETE BIIUCATh WIIM 3arPy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHUSM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOJKET OLCHHThH 3arpy’KEHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
oTBeTOM. BrIcTaBIIeHHBIE yunTeneM 0alibl 0TOOPa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. BriGepure ypaBHeHHE, KOPHEM KOTOPOTO SBIIAETCS YUCIO 6:
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2. Bsibepute BepHOE paBEHCTBO:
a) HO/ (4; 6)=12

6) HOJ (4;6)=2

B) HO/I (4; 6) =24

r) HO/ZI(4; 6)=6

3. B npsiMoyrosibHOM TpeyrojibHUKE TMIOTEHY3a paBHa 5 CM, OAMH U3 KareToB paBeH 4 cM. Haligure apyroit kareT 3Toro Tpe-
YTOJIbHUKA.

4. Haiigute KOOpAUHATHI BEPIINHBI TapabObl Y = —x?+6x—1.

5. B reomerpuueckoii mporpeccun (b,), Bce UIeHbl KOTOPOH SBIAIOTCA TOJNIOKUTEILHBIMHE YHCIIAMM, H3BECTHO, UTO bg = 24,5;

by = 2. Haitnute by.
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6. Pemmre HepaBEeHCTBO

m? —2m\/3+3
7. Cokparure a1poOb — 5
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8. B okpyxxHOocTH AnmHOHN 127 cM mpoBeznieHa xopaa, paBHast 6 cM. HaiianTe niuHy MeHbIIeH 1yru, CTATMBaeMOi ATOH XOpHOoii.

9. ABromoOmis npoexan 380 kM mo Tpacce u 120 KM IO TOpoORy, U3pacxofoBaB MIpH 3ToM 52,4 11 TomuBa. M3BecTHO, 9TO Ha
kaxabie 100 kM mpobera 1o Tpacce aBTOMOOWIIO TpeOyeTcst Ha 2 J1 TOIUIMBA MeHbIle, 4eM Ha kaxzaple 100 kM npobera 1o ropomy.
HaifnuTe, CKOMBKO IMTPOB TOIUTHBA aBTOMOOMITH M3PACXO0BAT Ha TPacce.

10. Jnuna croponst pomba ABCD pasHa 8, yron A pasen 60°. [{naronanu pom6a nepecexarorcs B Touke O. Touka E neXUT Ha
cropone BC, npuuem CE : BE =1 : 3. Haiinute iomazns tpeyroinsanka COE.

1/1 PEIIY LT u 1D — maremaruka—9



